
Derslerin sonunda
kullanmak için en

eğlenceli matematik
soruları 

Eğ l e n c e l i  Mat emat i k
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Ceva p l a r  s o n  s a y fada  : )



 1) Bir çiftçinin 17 koyunu
varmış. 9'u hariç hepsi

kaçtı. Kaç koyunu kaldı?
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2) Mert 2 yaşındadır.
Erkek kardeşi onun

yaşının yarısı kadardır.
Mert 100 yaşına

geldiğinde kardeşi kaç
yaşında olur?
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3) İçinde sadece 8 olan
sayıları kulanarak ve

yalnızca toplama işlemiyle
1000 sayısına nasıl

ulaşılır?
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4) 2, 3, 4 ve 5 rakamlarını
ve + ve = sembollerini

kullanarak bir matematik
denklemi oluşturunuz.
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5) 3 kedi 3 tavşanı 3
dakikada yakalayabilirse,

100 kedinin 100 tavşanı
yakalaması ne kadar

sürer?
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6) Mustafa Bey'in 4 kızı
var. Kızlarının her birinin 1

erkek kardeşi var.
Mustafa Bey'in kaç

çocuğu var?



@osmancem _cakmak

Eğ l e n c e l i  Mat emat i k ı



7) Tuğçe toplam maliyeti
150 TL olan bir çift

ayakkabı ve bir gömlek
satın aldı. Ayakkabılar
gömlekten 100 TL daha
pahalıydı. Satın aldığı
ürünler ne kadardır?
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8) Bunu zihninizden çözün
yazmak yok: ) 1000 sayını

al ve ona 40 ekle. 1000
tane daha ekleyin. Şimdi

30 ekleyin. 1000 daha
ekleyin. Şimdi 20 ekleyin.
1000 daha ekleyin. Şimdi
10 ekleyin. Toplam nedir?
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Cevap Anahtarı
1) 9
2) 99
3) 888 + 88 + 8 + 8 + 8 = 1.000
4) 2 + 5 = 3 + 4
5) 3 dakika
6) 5 çocuğu var.
7) Ayakkabı 125, gömlek 25
8) 4100
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